Контрольная работа № 11.		 8 класс
Векторы. Средняя линия трапеции.
I вариант
1. Упростите выражение: а)  +  + +  + ;  б)  -  -  +  - .
2. Начертите два неколлинеарных вектора  и . Постройте векторы:  - ;  3.
3. M, N, K – середины сторон AB, BC и  AC  треугольника  ABC,  . Выразите векторы  через векторы      и   .
4. Одно из оснований трапеции больше другого на 8 см, а средняя линия равна 14 см. Найдите основания трапеции.
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II вариант
1. Упростите выражение: а)   +  +  + ;  б)  .
2. Начертите два неколлинеарных вектора  и . Постройте векторы:  - ;  .
3. M, N, K – середины сторон AB, BC и  AC  треугольника  ABC,  . Выразите векторы  через векторы      и   .
4. Основания трапеции относятся как 5:6, а средняя линия равна 22 см. Найдите   основания трапеции.
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